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Havel, Holásek & Partners již potřetí zvolena
nejlepší advokátní kanceláří v České
republice
Tisková zpráva

Britská ratingová agentura Who’s Who Legal zveřejnila výsledky mezinárodního hodnocení
nejlepších právnických firem světa. Česko-slovenskou kancelář Havel, Holásek & Partners vyhlásila
jako nejlepší mezi českými advokátními kancelářemi za rok 2014. Prestižní ocenění získala kancelář
a její zástupci již potřetí během posledních čtyř let, kromě letošního roku také v letech 2011 a 2012.

Pořádající agentura Who’s Who Legal, založená v roce 1996, každoročně vyhlašuje žebříček
nejlepších advokátních kanceláří světa, které hodnotí podle nezávislého průzkumu firem i
jednotlivců. V seznamu jsou jmenovitě uváděni právníci, kteří dosáhli nejlepších výsledků. V letošním
roce byl titul nejlepší právnické firmy v České republice udělen advokátní kanceláři Havel, Holásek
& Partners. Jmenováno bylo 7 zástupců firmy v pěti kategoriích.

Nejlepší firmy byly vybrány v nezávislém šetření ve více než 100 světových jurisdikcích a 35
právních odvětvích. Cena je výsledkem nominací od klientů, právníků z praxe a dalších odborníků v
62 zemích světa. Vybíralo se na základě několika kritérií, například předchozího umístění, získaných
referencí a celkového počtu hlasů. Jména vítězů jsou uveřejněna v publikaci The Who’s Who Legal
100. Další informace o ratingové agentuře a oceněních jsou k dispozici na www.whoswholegal.com.
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Další články:
Advokátní kancelář SCHEJBAL & PARTNERS posiluje o předního odborníka na řízení rizik
Michaela Milata
Lukáš Vacek a Peter Perniš novými vedoucími advokáty Aegis Law
endors staví advokacii na pozornosti již deset let. Výročí oslaví 10 událostmi pro klienty
Mezinárodní advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS slavila 20 let
Partner BBH Tomáš Sedláček obdržel prestižní ocenění „Lawyer of the Year“ na IFLR Europe
Awards 2026 v Londýně
LEAGLE.ONE: Kdo pomůže dětem vybrat správnou cestu, když dnešní profese zítra nemusí
existovat?
Jindřich Fuka novým advokátem Aegis Law
LEAGLE.ONE: Advokacie po nástupu AI: Kdo se přizpůsobí, získá náskok. Kdo ne, může zůstat
pozadu
Český Deloitte Legal posiluje: Jiřina Procházková jmenována CE partnerkou
Legal Innovation Day 2026: AI v právu v praxi – inspirace, konkrétní řešení i prostor Libra
Stabilizace M&A trhu v Evropě pokračuje, druhé letošní čtvrtletí slibuje oživení
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